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Ata da centésima septuagésima quarta (174a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos vinte e três (23) dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
quinze (2015), às catorze horas (14h00min), na sala de Reunião do Instituto de 
Matemática da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 
do Instituto de Matemática reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Professor Evandro 
Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Débora Abdalla Santos, Vice 
Diretora, Christina Von Flach G. Chavéz, Coordenadora do Programa de Pós- 
Graduação em Ciência da Computação; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do 
Colegiado do curso de Mestrado em Matemática; Kleyber Mota da Cunha, Chefe do 
Departamento de Matemática; Joseph Nee Anyah Yartey; Vice-Coordenador do 
Colegiado de Matemática; Silvia Regina Ribeiro Lemos, Coordenadora do Colegiado 
do Curso de Estatística; Edleide de Brito, Vice-Chefe do Departamento de Estatística; 
Luciano Rebouças de Oliveira, Coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; 
Frederico Araujo Durão, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Denise 
Nunes Viola, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino, Giovana 
Oliveira Silva, Representante Suplente do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e 
Extensão, Paul Denis Etiene Regnier, Representante do corpo docente, Márcio Kléber 
Ramos Filho, Representante do corpo técnico administrativo e Adriano Azevedo, 
Representante do corpo discente. Aberta a sessão, o Senhor Presidente passou a ordem 
do dia com o fim específico referente à Homologação do resultado final do concurso 
para professor Adjunto A (DE), realizados neste Instituto, Edital n° 01/2015 publicado 
no DOU de 20.01.2015, Inclusão n° 06 publicado no DOU de 21.07.2015. O senhor 
presidente leu os artigos 37 e 38 da Resolução 03/13 do Conselho Universitário da 
UFBA que trata do ingresso na carreira do Magistério e em seguida foi lido o Relatório 
final da comissão julgadora da seguinte Matéria: Departamento de Matemática, 
Matéria: Matemática (01 vaga). O relatório foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade pelos membros votantes. Face o resultado o Senhor Presidente declarou 
que não houve candidato aprovado, nem classificado para esta matéria: Matemática. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou 
encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a 
presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pe o . 
Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte e três de novembro de 2015.


